
回収率 87.5% 前回(９月）　　　　　 今回（３月）

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

学校評価アンケート集計（保護者）

平成２６年　３月２０日

福島県立双葉翔陽高等学校長

平成２５年度学校評価アンケート集計結果について、以下のとおりお知らせいたします。

14.3% 68.3% 15.9% 1.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１ 何事にも自主的に取り組み、自己の行動に責任の持てる生徒が増えていると思いますか。 

11.1% 69.8% 17.5% 1.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問２ 豊かな創造力と合理的判断力を持ち、自己の向上に努める生徒が増えていると思います

か。 

19.0% 63.5% 14.3% 3.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問３ 自然や人に対して深い愛情を持ち、思いやりの心に満ちた生徒が増えていると思いますか。 

15.9% 61.9% 22.2% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問４ 子どもは授業内容を理解していますか。   

17.5% 47.6% 31.7% 3.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問５ 子どもは家庭学習にきちんと取り組んでいますか。   

28.6% 63.5% 7.9% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問６ 学校の行う進路指導は子どもの役に立っていますか。  

33.3% 54.0% 12.7% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問７ 子どもは進路に応じた科目選択ができていますか。  



47.6% 46.0% 6.3% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問９ 学校の規則(服装・頭髪等)を守っていると思いますか。  

42.9% 46.0% 7.9% 3.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１０ 学校の生徒指導は適切ですか。  

42.9% 47.6% 7.9% 1.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１１ 子どもは集団生活の中でルールを守って生活していますか。  

19.0% 38.1% 28.6% 14.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１２ 子どもは本を読むようになってきましたか。   

30.2% 34.9% 22.2% 12.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１３ 学校カウンセラーが来校していることを知っていますか。  

22.2% 57.1% 9.5% 11.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１４ 子どもは現在の学校生活に満足していますか。  

41.3% 38.1% 14.3% 6.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１５ 子どもは渡された配布物を家庭で見せていますか。  

17.5% 23.8% 47.6% 9.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１６ 本校の部活動は現状で充分だと思いますか。  

42.9% 50.8% 6.3% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問８ 家庭で子どもと進路の話をしていますか。  



回収率 97.2% 前回(９月）　　　　　 今回（３月）

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない
２時間以上 １～２時間 ３０分～１時間 ０～３０分

学校評価アンケート集計（生徒）

32.9% 60.0% 4.3% 2.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１ チャイムとともに授業が始まっていますか。 

4.3% 20.0% 37.1% 38.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問２ 家庭学習は一日平均どれくらいしていますか。 

32.9% 47.1% 12.9% 7.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問３ 家庭学習は一日平均どれくらいしていますか。(考査中) 

17.1% 68.6% 11.4% 2.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問４ 授業はわかりやすいですか。   

10.0% 47.1% 30.0% 12.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問５ 朝自習は学力向上につながっていますか。   

8.6% 38.6% 30.0% 22.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問６ 家庭での学習に計画的に取り組んでいますか。 

20.0% 47.1% 25.7% 7.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問７ 進路の実現に向けた自分なりの時間割が組めましたか。  

41.4% 50.0% 5.7% 2.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問８ 先生は科目選択に適切な指導・アドバイスをしてくれましたか。 

50.0% 45.7% 2.9% 1.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問９ 先生は進路相談にきちんと応じてくれましたか。 

28.6% 38.6% 24.3% 8.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１０ 資格取得に力を入れていますか。  

37.1% 47.1% 11.4% 4.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１１ 進路ガイダンスや職場･学校見学会等はためになっていますか。  

41.4% 42.9% 11.4% 4.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１２ あいさつをしていますか。   



38.6% 51.4% 5.7% 4.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１３ 家族は自分の進路に関心をもってくれていますか。 

31.4% 57.1% 10.0% 1.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１４ 学校生活の規則（制服、服装等）を守っていると思いますか。 

21.4% 65.7% 11.4% 1.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１５ 学校および先生の指導に素直に従っていると思いますか。 

38.6% 55.7% 4.3% 1.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１６ 集団生活の中でルールをきちんと守って生活していますか。 

30.0% 64.3% 4.3% 1.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１７ 礼儀、マナーが身に付いていると思いますか。 

18.6% 30.0% 31.4% 20.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１９ 積極的に読書をしていますか。  

20.0% 25.7% 27.1% 25.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問２０ 学校カウンセリングを利用したことがありますか。  

31.4% 41.4% 18.6% 8.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問２１ 自分の健康について考えることがありますか。  

18.6% 52.9% 14.3% 14.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問２２ 現在の学校生活に満足していますか。  

34.3% 40.0% 20.0% 5.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問２３ 渡された配布物は家庭で見せていますか。 

14.3% 41.4% 30.0% 14.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問２４ 本校の部活動は現状で充分だと思いますか。  

12.9% 37.1% 31.4% 18.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１８ ボランティア活動に積極的に取り組んでいますか。 



回収率 100.0% 前回(９月）　　　　　 今回（３月）

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

学校評価アンケート集計（教員）

4.8% 66.7% 28.6% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１ 何事にも自主的に取り組み、自己の行動に責任の持てる生徒が増えていると思いますか。 

4.8% 61.9% 33.3% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問２ 豊かな創造力と合理的判断力を持ち、自己の向上に努める生徒が増えていると思います

か。 

0.0% 81.0% 19.0% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問３ 自然や人に対して深い愛情を持ち、思いやりの心に満ちた生徒が増えていると思いますか。 

33.3% 61.9% 4.8% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問４ 授業を重視し、朝自習、家庭学習を習慣化させます。 

52.4% 38.1% 9.5% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問５ きめ細かな個別指導を通して、基礎学力の定着、向上を目指します。 

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問６ 生徒一人一人の進路実現を目指して徹底的にサポート致します。 

33.3% 57.1% 9.5% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問７ 体験的な学習を通して基礎学力の向上を目指していきます。 

23.8% 76.2% 0.0% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問８ 基礎基本に立ち返った生活習慣を確立させ、人間性育成の基礎とします。 



28.6% 66.7% 4.8% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問９ 規範意識の涵養を図り、高校生らしい服装と生活のできる生徒を育てます。 

28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１０ ボランティア活動を積極的に推進し、社会性に富んだ生徒を育てます。 

19.0% 71.4% 9.5% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１１ 寄宿舎における集団生活を通して人間関係の構築を図ります。 

23.8% 66.7% 9.5% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１２ きめ細かな生徒指導及び学年、学級の地道な指導を通して逆境に強い、健やかな心と丈

夫な身体を育みます  

23.8% 52.4% 23.8% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１３ 読書活動を通して豊かな教養と幅広い知識を身につけさせます。 

19.0% 71.4% 9.5% 0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問１４ 適切な教育相談により、豊かな心を育成します。 


